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1. Entregue una GLC para cada uno de los siguientes lenguajes:

(a) L = {w ∈ {0, 1} | w no es paĺındrome}

(b) L = {aibjck | i, j, k ∈ N, i ≤ j + k ≤ 2 · i}

(c) L = {aibjck | i, j, k ∈ N, i 6= j + k}

2. Considere el alfabeto Σ = {0, . . . , 9, (, ),+,−, ∗, /,ˆ}. Construya una GLC sobre Σ que genere expresiones
aritméticas de enteros utilizando las operaciones +,−, ∗, /,ˆ

¿Qué puede decir de su ambigüedad?

3. Considere la gramática
G : S −→ aS | aSbS | ε

y el lenguaje

E = {w ∈ {a, b}∗ | todo prefijo de w tiene al menos tantas a’s como b’s}

Demuestre que L(G) = E

4. Construya un autómata de pila para cada uno de los siguientes lenguajes:

(a) L = {w ∈ {a, b} | el número de a’s es igual que el de b’s}

(b) L = {aibj | i 6= j}

q0 q1 q2

q3

q4

ε, ε → Z

a, ε → A

ε, ε → ε

b, A → ε

b, Z → ε

ε, A → ε

b, ε → ε

ε, A → ε

La idea es ingresar a la pila la cantidad de a’s en el string. Luego al leer las vez tengo dos posibili-
dades, que se acaben primero las b’s o que se acaben las a’s
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